
GÜZELYURT BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI 

 

 

 

Tarih   :6 Mart 2023 Pazartesi  

Saat   :18:00 

Toplantı Sayısı :3 

Yer        :Merkez Bina 

 

 

 

  Toplantıya Katılanlar                          Toplantıya Katılmayanlar 

  1- Mahmut Özçınar          (Belediye Başkanı)  1- Osman Kasaboğlu (M.Üyesi) 

2- Salih Saldam        (Meclis Üyesi)          2-  Veleddin Taşkent (M.Üyesi) 

  3- Cemal İneci        (Meclis Üyesi) 

  4- Buğra Sadık        (Meclis Üyesi) 

  5- Özdaş Tüm         (Meclis Üyesi) 

  6- Emre Sağanak         (Meclis Üyesi) 

  7- Mustafa Altun         (Meclis Üyesi) 

8- Uğur Saygılı                 (Meclis Üyesi 

9- Cemal Darbaz              (Meclis Üyesi) 

10- Aliye Gilanlıoğulları   (Meclis Üyesi)  

11- Hasan Altınmakas       (Meclis Üyesi) 

12- Sergülen Rüstemoğlu  (Meclis Üyesi) 

13- Kemal Saygılı             (Meclis Üyesi) 

14- Kemal Kayan              (Şube Amiri) 

 

 

  GÜNDEM                

1- Faaliyetler hakkında bilgilendirme 

2- Kamu yolu ilan talebi 

3-  Anavatan Türkiye'de yaşanan deprem felaketi için yapılan yardımları  

 

Toplantı açılışında nisap sağlandığından Belediye Başkanı başkanlığında toplantı açılmıştır. 

 

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçilmeden, Meclis üyesi Uğur Saygılı tarafından  1 

maddenin daha ilave edilmek sureti ile gündemin 4 maddeden oluşması önerisini sundu; 

 

4. Madde önerisi: Kıbrıs’ta deprem yaşanması durumunda önceden alınması gereken 

tedbirler ve depremde neler yapılmalıdır. 

 

 

Karar No. Güzelyurt Belediye Meclisi, gündemin aşağıda belirtilen 4 maddeden oluşmasını oy 

21/2023  birliği ile onayladı 

  Gündem  

1- Faaliyetler hakkında bilgilendirme 

2- Kamu yolu ilan talebi 

3-  Anavatan Türkiye'de yaşanan deprem felaketi için yapılan yardımları  

3- Kıbrıs’ta deprem yaşanması durumunda önceden alınması gereken tedbirler ve depremde    

neler yapılmalıdır 

 

 

 

 



 

Gündem 1: Faaliyetler hakkında bilgilendirme 

 

Belediye Başkanı;  

- Belediye Binası: Elektrik işleri ve park yerinin tamamlanması durumunda Mart sonu yeni 

binaya taşınma ve açılış gerçekleştirilecektir.  

 

- Şahinler Hizmet Binası: Betonarmesi ve karkas bölümü tamamlanmıştır.  

 

- Kent Park : Duvar ve sıva çalışmaları başlatılmıştır. 

 

 

- Milli Mücadele Müze: Milli Mücadele Müzesinin ihalesi devam etmektedir. 

 

- Eski Kreş Binası: GÜZ-MEK projesi kapsamında çalışmalar devam ediyor. 

 

- Güzelyurt Otel teras projesi:  Teras kısmında cafe bölümü yaratılacaktır.   

 

- Sosyal Aktiviteler:  

 

• 8 Mart Dünya kadınlar gününde personele, bölgemizde bulunan fabrikalarda çalışan 

kadınlara ve sağlık spor merkezindeki üyelerimize yönelik program düzenlenecektir. 

 

• Yaşlı Hizmet Birimi üyeleri için program: Üyelere yönelik Mart-Nisan aylarında 

etaplar halinde   program düzenlenecektir. 

 

• 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyle çocuklara yönelik 

etkinlikler yapılacak.  

 

• Bekir Kara Tiyatro günlerini; yaşanan deprem felaketi nedeniyle daha sonraki günlere 

almak zorunda kaldık. 27 Mart Tiyatrolar gününde ise AKM’de Belediyemize ait 

Güzelyurt Belediyesi Şehir Tiyatrosu oyununu oynayacaktır.  

 

 

Cemal Darbaz;  

* Bostancı Kani Kasaboğlu parkı için bütçe ayrılması ya da bütçe aktarması yapılarak 

yeni düzenlemelerin yapılması gerektiğini  

* Bostancı’nın önceliklerimiz arasında olmasının 

* Horoz Market’in yanındaki çocuk parkında 20/1/2023 tarihinde 120 vatadaşın imza 

verdiği dilekçe ile yaya geçidi ve  Köprü üzerinin genişletilmesi için Karayolları Dairesi 

ile çalışma başlatılmasını talep etti.  

 

 

Özdaş Tüm; Lefkoşa- Güzelyurt anayolunda Gayretköy tabelasının bulunmadığını 

belirterek bu konuda çalışmalar yapılması gerektiğini belirtti. 

 

 

Buğra Sadık; Bostancı Sınır Kapısı tabelasının da bulunmadığını belirtti.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Gündem 2: Kamu yolu ilan talebi 

 

Belediye Başkanı; Güzelyurt Mevlevi, pafta: S30-D01-D-01-C3, Ada :132, parsel 22, 

Güzelyurt-Lefkoşa bölünmüş yolunun inşaasından dolayı iki parçaya bölündüğünü ve Parsel 

22 içerisinde yolun altında bulunan menfezden kuzey-güney yönünde geçişler sağlanmakta 

olduğunu belirtti.   

 

Vakıflar İdaresine ait parsel 22 içerisinde bulunan toprak yolun, güvenli ve pratik bir şekilde 

bölünmüş yoldan etkilenen parsellere ulaşım sağlanması için gerekli ölçüm ve düzenlemeler 

yapılarak kamu yolu olarak ilan edilmesi hususunda gerekli çalışmanın yapılması gerektiğini 

de belirtti.  

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, Vakıflar İdaresine ait parsel 22 içerisinde bulunan toprak  

22/2023 yolun, güvenli ve pratik bir şekilde bölünmüş yoldan etkilenen parsellere ulaşım 

sağlanması için gerekli ölçüm ve düzenlemeler yapılarak kamu yolu olarak ilan edilmesi 

hususunda gerekli çalışmanın yapılmasını oy birliği ile kabul etti. 

 

 

 

Gündem 3: Anavatan Türkiye'de yaşanan deprem felaketi için yapılan yardımları 

 

Belediye Başkanı; 6 Şubat 2023 tarihinde Anavatan Türkiye’nin 11 ilinde yaşanan deprem 

felaketi için Kıbrıs Türk Belediyeler Birliği öncülüğünde tüm Belediyelerin ortak katılımı ile  

kalıcı bir proje (eser) ile destek oluşturulması için çalışmaların başlatıldığını ve her 

Belediyenin kendi nüfusu oranında katkı koyacağını belirtti.  

 

Karar No. Güzelyurt Belediye Meclisi, Anavatan Türkiye’de 6 Şubat’ta yaşanan deprem felaketi  

23/2023 için Güzelyurt Belediyesi olarak kendi nüfusu oranında  katkı yardımı yapılmasını oy 

birliği ile onayladı.   

 

Gündem 4: Kıbrıs’ta deprem yaşanması durumunda önceden alınması gereken 

tedbirler ve depremde neler yapılmalıdır 

 

 Belediye Başkanı; 1974 sonrası yapılan binalarda herhangi bir sıkıntı bulunmamaktadır. Bu 

günden itibaren belediyeden alınacak tüm inşaat izinlerinde Belediye Başkanının onayı 

alınacak. İzinsiz yapılan tüm inşaatlar cezaya tabi olacaktır.  

 

 CTP grubu adına Hasan Altınmakas; deprem olması durumunda  alınması gereken 

tedbirleri okudu ve yazılı önerileri sunuldu.   

 



 
         Sayfa1 

 
         Sayfa2 



 

 

 

Cemal Darbaz; Güzelyurt’ta imar planının çıkarılması ile kentleşmeye geçilmesi gerektiğini 

söyledi.  

 

 

Belediye Başkanı toplantıya katılan tüm üyelere teşekkür ederek toplantıyı sonlandırdı.  

 

 

 

    

Mahmut ÖZÇINAR 

Belediye Başkanı 

 

 

 

Salih Saldam    Emre Sağanak    Mustafa Altun 

Meclis Üyesi    Meclis Üyesi    Meclis Üyesi 

 

 

 

Cemal İneci    Buğra Sadık    Özdaş Tüm 

Meclis Üyesi    Meclis Üyesi    Meclis Üyesi 

 

 

 

Kemal Saygılı    Uğur Saygılı    Aliye Gilanlıoğulları 

Meclis Üyesi    Meclis Üyesi    Meclis Üyesi 

 

 

 

Cemal Darbaz    Hasan Altınmakas   Sergülen Rüstemoğlu 

Meclis Üyesi    Meclis Üyesi    Meclis Üyesi 

 

 

 

 

     

     


